IIpaBuia 3kcuIyaTanMd M TEXHHYECKOTo 00CTy:KHBAHUS

1. Texunueckoe obcmyxuBanue TCY 3akiodaercss B MEPUOAUIECKOM 0cMOTpe 60nToBbIX coenuneHnit TCY ¢
ABTOMOOMIIEM, KPEIUICHHUsI IPHOOPOB dJIEKTPOOOOPYIOBAHHS H COCTOSIHUS OKpalieHHoit moBepxuoctu TCY. B
LeISIX IpeoTBpalieHus HosBiIeHus kopposun TCY HeoOXOMMMO cofepkKaTb B YHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
aKTUBHBIX MAaTepHaloB (JOpOXKHAsS CONb, TPA3b U Biara). [Ipy oOHapyKeHHH LapariH, CKOJIOB IOBPEXKICHHOE
MECTO HeoOX0AMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIHMBAIOIICH KPACKOM, THOO OOPATUTHCS B CEPBHCHYIO CITYXKOY.

2. Ecnu aBTOMOOMIB SKCILTyaTHpyeTcs 0e3 mpHIierna, HeoOXOAUMO CIEMHOH MIap MOKPHITh 3aIIUTHOH CMa3KoH 1
HaJIeTh 3alUTHBI Konmak. [Ipy crenke mpunena ¢ aBTOMOOWIIEM HIap JOJDKEH OBITH CMa3aH KOHCHCTEHTHOMH
CMa3Koil.

3. Ilocne ¢uxcanuu crenHoH ronoBku mnpuinena Ha mape TCY, oCyIIeCTBISATH CTPaXOBOYHYIO CBS3b IPHIEHA
¢ aBTOMOOWMIIEM, Hcnonb3ylo nermmo Ha TCY uisl KpeIuleHnsl CTPaxOBOUYHBIX IIETIeH.

4. Tlocne npoGera 1000 KM ¢ MPULIETIOM ITPOBEPUTH 3aTSHKKY BCeX pe3bO0BbIX coenuHenuit TCY.

He nomyckaercss OykcHMpOBKAa NpHIENOB MOJHOH Maccoil 0ojiee yka3aHHOH M €O
CKOpOCThI0, NMpeBblaeil 90 km/yac.

TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIBCTBA
1. OO0 «bo3an-ABTodiekc» rapanTupyeT 0e30TkasHyto padboty TCY B TeueHun 12 MecsieB co THS
YCTaHOBKU B CIELUAIM3UPOBAHHOM MacTepCKoOl, IPU YCIOBUY €0 HKCILIyaTallud B IIOJHOM COOTBET-
CTBHU C HACTOSIIIUM PyKOBOJICTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeeHHoCmy 3a 6e3onacnocms u nHaoexcnocmsy pavomuvt TCY npu
6HeceHuu nompedumenem UMeHeHUIl 8 €20 KOHCMPYKYUIO, @ MAKJHce NPU 3amene 60J1mog u 2aex ¢
Kaaccom npounocmu nHusice 8.8 .
2. JIroGble mpeTeH3un NMPUHUMAIOTCS BO BHMMAHHWE TOJBKO MPHU HAIMYUM 3aIIOJHEHHOTO CBHUJIETEIIb-
cTBa 00 yCTaHOBKE C MEYaThl0 M IOJAMHCHIO YCTAHOBIIMKA U JBYX 9THKETOK C yIAKOBKH, C yKa3a-
HHUeM KOHTponbHOI Macchl TCY u kopoOkw.
3. M3rotoBuTens OCTaBIseT 3a coOoif MpaBo Ha u3MeHeHue KoHcTpykiuu TCY, moatoMy HEKOTO-
PBIE€ UBMEHEHUS, HE YXYALIAKOIUE €r0 IMPOYHOCTHBIE U l'IOTpe6I/ITe.]'leKHe KayecTBa, MOTYT OBITH HE
OTpakKEeHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJCTBE.

Itamm OTK Jlata nu3roroBieHus

CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpl, kak ycranoBumuku TCY Ha 1anHOe TpaHCIOPTHOE CPeACTBO MOATBEP:KIaeM, YTO TOYKH Kperie-
Hus ycraHoBku TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIA, a TaK:Ke NMPOILECC YCTAHOBKH OTBeYAal0T TPeGOBAHUSM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHON B JaHHOH HHCTPYKIMH 110 MOHTAKY.

M.II JlaTa yCTAHOBKHM .....uvvvnvnnenennnn. TTOAMUCE «.ovvneiiieiniiiie

hn=al

UHCTPYKUMA NO MOHTaXY

TAroBO-CLENHOro yCTpoucTBa

waposoro Tuna 1203 A
ANA aBTOMOOMAEH

BA3-2105, -2107

lox BeITyCcKa aBTOMOOMIIS 1981 -...
HomycTtumast noiHas Macca npuuena, Kr. 600
BepTukanbHas Harpy3ka Ha map, Kr. 75
Bec mero, KT. 9,2




MpousBoanTenb rapaHTUPYET, YTO AAHHOE M3Aenue rno Ucnonb3ye-
MbIM MatepuasaMm, NpUMeHSiEMOM TEXHONOrmM MNpOM3BOACTBA U APYruM
rnokasaTensiM CcooTBeTCTBYeT obpasuaMm, npoweawunM UCMbITaHMSA Ha
MPOYHOCTb M OTBeYaeT obwMM TexHuyeckuMm TpeboaHusim no FOCT P
41.55-2005. Bo m3bexaHune BO3MOXHbIX owMbOK, rmnepen yCTaHOBKOM
BHUMaTE/IbHO O3HAKOMbTECb C MHCTPYKLUMEN MO MOHTAXy U BO3MOXHO-
CTblO NpuMeHeHus gaHHoro TCY kK BaweMy aBToMob6MLO.

NoPANOK MOHTAXA

e YCTaHOBUTb TAroBo-cuenHoe yctponcteo (TCY) mexay
KPOHLWITEMHaMM KpenneHusa 6amnepa.

o BcTaBuTb AMUCTaAHUMOHHbLIE BTY/IKM L=9MM B OTBepcCTuS
KPOHLWTENHOB KpenneHua 6amnepa M 3akpenutb TCY
6ontamm M10x40.

o [lpuxaTb 3aa4HNN KpOHWTENH TCY K AHULLY 6araxHuka
aBTOMOOUMIA N Yyepe3 Hero CBepanTb 4 OTBEPCTUS
d10,5mm.

e C BHyTpeHHel CTOpOHbI baraxHMKa yCTaHOBUTb cneum-
aNIbHYI0 MJIaHKY U C NOMOLLbIO YeTblpéx 6ontos M10x30
3aKpenuTb 3a4HUN KpOoHWTenH TCY K MawuHe.

o Lap A 1 KPOHLWITENH PO3ETKN KPENUTCHA COrMacHO CxeMe.

o [locne aToro HeobXxoANMMO BCe rarky NOATAHYTb.

e BbINONHUTb 3NEKTPOMOHTAX CUrHaIM3aUnUM CornacHo
Tabnuue.

e YctaHoBky TCY pekoMeHAyeTCsd Npou3BOAUTL crneumanu-
cTamu.

CXEMA MOHTAXA TCY

N Bomm M12x75
lauvda 17

[aoka M12 ¢/«

bonm M10x40

Waida 10 yben.
Bmysxa (=9 mm |

boam M10x30

N Waida 10

[adgka M10 ¢/«

3JIEKTPOMOHTAX
IBeT npoBoaa
Konrakr wa TCY MecTto coenrHeHHs
1 Kentwiii JleBBIil MOBOPOT
2 CBoOOIHBIH
3 3esteHblii Macca
4 Beawlii ITpaBsIit moBopoT
5 CB0OOIHBIH
6 Kpacusiii Cron-curHan
7 Kopuunesslii I'abaput

KomnnekTHOCTb u3penus Kopobka ynakoBo4Has

Bont M10x30 4 .

Banka TCY 1 wr. Boar M10x40 2 .

Bont M12x1,25x75 2 ImT.

KopoOka ynakoBouHas 1 mT. Taiika M10_c/crorop. 4 mr.

Iatixa M12x1,25 c/cromop. 2 wmr.

YnakoBKa NOJIMITUICHOBAs 1 . TlTai6a 10 (ysemd.) > e

[ait6a 10 8 mT.

[aii6a 10 npyxuHas 2 mr.

[xema odpe3ku kadens Iati6a 12 py—y

Brynka L =9 mm 2 mr.

20m1

— [Tnanka 1 mr.

em Ilap VH 0150 1 wr.

— 3alUTHBIN KOJIIIAaYOK 1 .

—— Kponmreitn po3etku 1 mr.

/—0/75/50[] —— Poserka B chope 1 mwr.
T XKryt snexrpornposogos 130 cm 1 xommL.

6-9mm L —_5; WHCTPYKIMSA [0 MOHTaXy 1 mr.




